—a—XAN))—X
2019/11/8

RETARTUAERICRETES, AEAT TR I EEERE,

SIS %A S (R4 BT X BE 1-10-1, KREEGFKR LR WEME)IEX, KETA AT ER(ICRETES.,
£ FE A Al et B (T2 BT CR-PLKG10 TCR-PLKG11 J[CR-PLKG12 1 #H=ELE L1,

(BEH~R—)
TARATUMEEH+&E CR-PLKG10/11/12
http://sanwa jp/pr/CR-PLKG10-12

[CR-PLKG10JTCR-PLKG11JTCR-PLKG12](%. FLE - TARTLAZEH +T 2D DEEHI T2 E T,
BEIZTARATLAZRYFITEHIET, BAR—RIZTARTLA DB ENTEBRLSIZHYET,, RERRICERATITFIAIL
HAR—CHADEZA—O, FLESZ AT LIZERATATLELEDREICRETY .

[CR-PLKG10JTCR-PLKG12](% 32~65 F!E TP . [CR-PLKG111L 50 B ~84 BIFTHTA AT LA DEY T IFIZR L TULVE
T o TNEFNOEYATIFIIE VESA BIZBITHIGLTHEY . VESA BB AIGDRHATLE - TART LA ZIEHAIRETT,

EEOEBARANDEEEFEG 8T, [CR-PLKG10JTCR-PLKG11](Z LT 15 E. TCR-PLKG12JIEL T 15 EIZHEITA &M
HEFT, TARTLAZRETIHMEBEC. TARTLAERDADEKRB(ICEOETHRATHENTEDIZH ., BIED DMLY
AHBERCTENHEEET,

[CR-PLKG12](ZBEMSDH-EYEFR/IRICHNZ 2585 TLVET, BEE LY 30mm DECAIZTARATLADEEMNE
BESCBRYMITNTEBD T, FYBRAR—RIZTIRTILAEHREBETHENHEEET,
FERTHEELHEBERCEDLETERUESL,



<CR-PLKG10, CR-PLKG11, CR-PLKG12 #£5&>

(HF K]

OEEMY T ITATARILIEETY,

O@EME &Y 30mm DECAICTARTLADEREMNEKDKLSIFRENTEFET  BEISDHORYER/NRICHIZHIENTE
FTXTARTLADEHEICERENHLEIEIL. BEICTFHLIY AT T TEEE A (CR-PLKG12)

@Y T T D IIE L VESA #8#&. 100 X 100, 200 X 100, 200 X 200, 300 x 300, 400 X 400 (23 L TLVET , (CR-PLKG10,
CR-PLKG12)

@MY FIFDIREIEIE VESA F#&. 100 x 100, 200 x 100, 200 x 200, 300 % 300, 400 X 400, 600 x 400 [Zxt[ELTULVET,
(CR-PLKG11)

O FIILMAE(E+15" TY, (CR-PLKG10, CR-PLKG11)

FILMAE(X 0~-15° TY, (CR-PLKG12)

032~65 REEFTOTARATLADREMAIHETT . (CR-PLKG10, CR-PLKG12)

@50~84 RIEEFTODTARATLADHRBEMAIHETT , (CR-PLKG11)

KAHMBOIMY M FICIFFANGEETIBETTOT, T EMEEATKE IV, BERICKDIITEF—UTHAR TS
2ELN,

<IFEEHA~>

XEIRERBAE F KKEBAEL TULMEUL 3 2 TEUTF T TIZELY,

KEBHROTLED-O. EFMICEEZZMOSA . T HHRELF DORELGETITAEZRO TR T TIZEL,
MUEEIIDTAAZANLULETIT TS,

KERERBAE TIREL TLASRILMEPEER (L& HEREICIRYAT FTIZEL,

KERY A R ECERYVIRDREIC KD EHOEEIT OV TIE, A EEFZAVFERE A,

(4£#%])

| PRV

W476 X D65.5 X H423mm (CR-PLKG10)

W660 X D65.5 X H423mm (CR-PLKG11)

W500 X D30 X H440mm (CR-PLKG12)

BE=s:

1.6kg(CR-PLKG10)

2.21kg(CR-PLKG11)

2.1kg (CR-PLKG12)

miEE:

180 /510 X 172 X 80mm*2.2kg (CR-PLKG10)

1 {810 /700 X 172 X 80mm*2.55kg (CR-PLKG11)

1 {80 /540 X 198 X 50mm* 2.45kg (CR-PLKG12)

WG /v a O MR

B E : RF— )L (TRFHIEMA R L)

BABR: TARATLARFIFHRS (M6X 12, M6 X 16, M6 X 25, M8 X 12, M8 X 16, M8 X 25) & 4 K¥ D,
AR—H— x4 {# (t=10mm)

MR REFTTHESLL, FRILEADLLAE S TLVEWEE RV A LRV EIFBREICHHTEEN L. H
BROBEUGERILEES AEZELY,



Wit fAr &

60kg (CR-PLKG10, CR-PLKG12)

80kg (CR-PLKG11)

WXt VESA:

100 X 100~400 X 400mm A~N—+H—/t=10mm (CR-PLKG10, CR-PLKG12)
100 X 100~600 X 400mm AN—+4—/t=10mm(CR-PLKG11)

(xt i HERE]

B E T AT LA

32~65 % (CR-PLKG10, CR-PLKG12)
50~84 & (CR-PLKG11)

[BHER—)
FLERAZUR
https://www.sanwa.co.jp/product/desk_rack/tvstand/index.html

AY—kTV-RYr TV HTS54

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/tv_pictures/index.html

EEmRAEITY TS5
https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/hospital/index.html

XBY T4

https://www.sanwa.co.jp/bunkyou/index.html

BR1G- FEBEEYT5(

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/visual/index.html

MUHBEBEYANYUIDFTALIMNTERER T,
https://direct.sanwa.cojp/

WY > JYTS5A Facebook
https://fb.me/SanwaSupplyJP

WY 7Y IS4 Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

M Youtube XX F v RIL
http://sanwa,jp/youtube




[BE#HIMISOEBLEHE]
H2JHTS54 TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

[(HEEFZEMSDBELNEDHE]
[GERE Y TEL 086-223-3311

KDY —RTERHOARIE. RRIFOFHRTT
k-l - N RGE . FELUCERSNLCEAHYFET DT, HoHMLHIT THELZEL,



